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l. ФейеРвеРк массой rи=lкг стартует после мгновенной работы двигателя с горизонтальной
ПОВеРХНОСТИ, ЛеТИТ ВеРТИКа]'IЬНО ВВеРХ И через 7=3с разрывается в высшеЙ точке таектории на
множество осколков, которые летят во всевозможных направлениях с одинаковыми по величине
Скоростями. Суммарная кинетическая энергия осколков ср:ву после взрыва К = l800Дж. На землю
осколки падают в течение r=l0c.
l) На какоЙ высоте 11 взорВался фейерверк? И zr.< оrоrr^r-d {уrе,r,"r.^ цц/GI,LЬ оt/.Lа,La.r|z'
z) ,!,1.1442ц,< а4_ ,оL{ш
Ускорение свободного падения 5l0 м/с2. Сопротивление воздуха считайте пренебрежимо малым.

2. На гладкой горизонтальной поверхности расположен клин, Гладкая
наклонная поверхность клина образует с горизонтом угол G такой, что
cosa =0,6. Шайбе, находящейся на наклонной поверх}lости клина,

сообщают некоторую начiulьную скорость Ио (см. рис.). да,rее шайба
безотрывно скользит по клину и поднимiЕтся на максим:tльную высоту

Н = 0,2м, Масса клина в два pдl больше массы шайбы. Ускорение свободного падения 5l0 м/с2.

l) Найдите нача.льную скорость Vu шайбьl.

2) Найдите Скорость И клина, в тот момент, когда шайба вернется в точку старга на к,,lине. Массы шайбы
и клина одинаковы.

3. По внутренней поверхности проволочной сферы равномерно движется модель автомобиля. Щвижение
происходит в горизонтальной плоскости большого круга. Сила, с которой модель действует на сферу, в

ДВа РаЗа бОЛЬШе силы тяжести, деЙствующеЙ на модель. Модель приводится в движение двигателем.
Силу сопротивления считайте пренебрежимо малой.
l) Найдите ускорение 4 модели.
2) Вычислите минимальную допустимуо скорость И-r, равномерного движения модели по окружности

в плоскости большого круга, составляющей с горизонтом угол d=450. Коэффициент трения
скольжения шин по поверхности сферы д:0,8,радиуссферы Л=lм. Ускорение свободного падения

5l0 Mic2.
р

4. Один моль одноатомного идеального газа участвует в цикле l -2-3- l (см. рис.),
участок 1-2 -дуга окружности с центром в точке 4. Считать заданными давление
Pr и объём И.
l) Какое количество Q теплоты подведено к газу в процессе расширения?
2) Найдите работу l газа за цикл.
3) Найдите КЛ! 4 чикла.
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5. Заряд 0 r0 од"ород"о распределен по сфере радиуса Л В первом опыте на расстоянии 3Rот центра
сферы помещают небольшой по pzвMepaм шарик с зарядом q >0.

l) Найдите силу Fr, действ}rоцую на заряженный шарик.
во втором опыте заряд q однородно распределяют по стержню длины Л, стержень помещают на
прямой, проходящей через центр заряженной сферы. Ближайшая к ценr?у сферы точка стержня
находится на расстоянии 3R от центра.
2) Найдите силу{, с которой заряженный стержень действует на заряженную сферу.

Коэффициен,гвсе силы, кроме кулоновских, считайте пренебрежимо мalлыми.
пропорциональности в законе Кулона t . Явлениями поляризации пренебрегите.



ФЕдЕрА_t ыlоЕ г(rc},длрс,|'вЕнноЕ Ав,tоно]\lно1]
оБрАзовАтЕльноЕ учрl]?ttдЕниЕ высшl]го

оБрлзовлнllяIПlDтп
l lIиФр

( запохнясl,ся сектеlарём )

"}tосковский ФизикG,тЕхничЕский пн(,титут
tнлционА. l ьны Й исслЕJовАтt:. lьски и

УНИВЕРСИТЕТD

ПИСЬМЕННАЯ РАБОТА

{а
И=/./-Ч':

tlц= О

l=\ 4/ Jr' ,l - л/- fL- чk - с-/

qУz
2-

./ сz - Э' ,.t2- 9 э ? г&L-=ти
9ё- и

F-_ -!' -=-) { Г= € lГ' a, -_----\ .с- -
- ) 0-0',z-

-2-(//,

ёl

=,>

:) боо ьо{

т
о{

и

do

/) l por,r<zo,.- rt-€- у,у бz/z|z,ас .

l'9 - ,С./ л,tJ=п 'лL-t ъ , U,c) ^ ,/\ -ч 2
,25-/; - to4t-25-=-o /,

?
dj -zz/,-5=u {,

Q) : ye<,azz.r-.ot. u,a, у.у, Ф4-.\21.

,1
/Z + 1z{.-%эо р,;-

fL-a -

,1

О -|{= ft,^ ч
о, бёч-U -И,э- Qt---

(z/

Lz)

-, 4?? ,r!, \ э ,rаа =(tl/i/)
a7a"/iy'

-L с +c/i7

а - йVrеl й7 > y'iV= 6)-kz/з.
ё z-

( /u?7'
- 6 +Уч7

tъ--,G-lБ-.о-Д-Z Р4/з
П черновик й чистовик

(Поставьте гмочку в trужном лоlrс)
Страница Nq/

(Нумеровать только чистовики)

I l

f
]
t



Р"лZаr: Z)
^/{

й

CLo,d Z@, r44/eoocr2?/4/2oc.<-1l Са

аz r/ а,-зJ = о + ?, ?r. а /-r)

у-4'- и44L * *Ё (r)
?J

4'= zjL + Lй'

L) |/;7-6 = Q?c-

/)эс,,r!- =лчg l. + *9
JСЦ,. , Б,=- /,7,* а ,.cl ,J) + Eot

7 ц. r иv-аесс,.*-r,<-,с^ Оу /"t/,oh{ -

19 ,,tX

9L

!,{4,,L,lz

{

(r )+ 14 а>7 J 2-

t Гr2z с-".З'&
2J L + 2-

а о,/
4- Оъв-z-

чоо
02JZ ?z

|Jl

о,) =>

---) ц

=)

/. Wьr /о,{ /-
q 5сэ:

з о4,( i

- Ub с<>-а{,

-?

4

(
-4

о
4 - Ol'tt

(JK

l-

=., Ц-[п - -"u.) = LJ L =)

2 5L
ц 4_ С4>'l \ Z

V5

,-t 4'

lv1 Uo -

= |о5 L+ lf Z

(-/х |

Jсэ l

/z/ =;,

|11 а + а-| J*
41 /44-c-a-L{,

иU;с.4L- -м6..-ll
л 'a- . л 'L|Jo = zlL + О,д

1- Й со-3 а -- ,*-{,l1

+ F, al.
,fuF4e.{*.tlLz,o .-14?

+ ,/"L ф а/
(|/

?- 'z

- лz о/л
==-) U2 = ГЫi

(L) J
1-

t/"q
цах'Д

Qо

л,z , _ .' ЭEL
d"ц ,=z3 L = >q;жт 4

й,

-z. a a2, о/?-

a.о/7С
-1

.>

V{21-ZZ"/4: 4/ t/г
П черновик И чистовик

(Поставьте га-лочку в нужном полс)

Странича Nч2
(Нумеровать только чистовики)

]

йл

--\



ФЕдЕрАльн()l госудлрствЕнноf, лвтOномн()l]
оБрлзовлl,Е-:lьноt] учрЕ)l(]lf, ниЕ вы(,tUЕf о

ОБРЛ]ОВАНИЯГWсDтп
ш tlc)P

(заполвяегся секретарём)

(мOсковскиЙ ФизикO_тЕхнич[скиЙ институl,
(н rцион r.IьныЙ исс.l ЕJOадтг_ lь( кltЙ

},нивЕрситЕтD

ПИСЬМЕННАЯ РАБОТА

,.,.,'\ Ftе k /1/ + и4J 1- Fгр

0, : /// -- tla /
оз' Frр = иJ

с,а

п,.z & = -.lz- 
-=

,,) €,rr

3

)4
--rr4=у__
-*м!

2лч =) о=.3
лпз / ию 7c-<l ).

= 1О ,-r-/ /с:

zt'-=- я

,/r'.a-
F.,Р

Irз

tr

+.4./ = оЕ'тF лвI
oL =цf '

rР

л

а

а/ 
"в = z4 <"l,/c-

,ёLg-Zl- laz.|/<-O Za.a-aa,<2-

'.,Сr--.--,{--6-<4/а_
F"р

1

P-a-e-,er-,cz

4'.,'rр а-а7 А

уцз йЬх.е.

из
/оL,. q

) /rр -ое / = )*J 
,

I 4lz

/

-*3 = u

7Z // е.>-з J = *з

r /о& e<2-3L = loJ
9aL ,:=

z
/сdd

I а
k /Ц CйJ )

laUT .-Zao tli

F е.>r"L qs-b
о-U

2, 5- U; J
L ) (.l z L,l,( ,/ _

П черновик И чистовик
(Поставьте галочку в нужном лоле)

Страница J\Ъ з
(Нумеровать только чистов--ики)

0/а

Zr5О.-,-Д-<',ч



,л,. ч

е-

Z

\с,r)= l>,
ТТ V, V _ пl/,

|2, )ч

р |т

П черновик И чистовик
(Поставьтс гмочку в ку,(ном полс)

Странича Nч {r

(Нумеровать только чистовики)

)r, ( иZ



lDЕдЕрлльtIоЕ госудлрствЕнноЕ лвтоноtlиоЕ
оБрл]овАтЕ-,IыlоЕ учрЕждЕни Е высшЕг()

ОБРЛЗОВДНИЯIлlDтп ш И(Dl'(моск()вский Фи]ико-'гЕхниr{ЕскиЙ иксти'l'ут
(н \llион \льный исс.lt,довд l t,Jьский

унивf,рсuтЕт), (запол няется сскретарём)

/'{r' 5_

ПИСЬМЕННАЯ РАБОТА

ar,- 4аца4?ф*< сФеfа z,-"o Q- ио,t- !ач4
Q4-tr, ,L зR-

Т ",- уочз4а, пт{-<о.-<л.LZL/-<-{-.G1-1,)

4

а
4 )

4

,#
зr?

aL

ry,-"*/ = r

г

)7 а

lz

4L d1--- "// 
а rEtS / /

эL
vr+' }

к

qц

,R

с а

a

о( /, -- "-&! l t

г / ryrr ,rt
к4Q ,/ //

TdL

(L

/-t
( цк

2 + kqQ
]/7 L

|4 t?

L

Страница М Л

и,

7
4

tr

,:-

zR.

цзз ?-rZ

э p<QQ,
)/

,r1J^ l*
ч/-

/llэr-L!о {n)-

чt2

экр

аL.

L

) )

П черновик М чистовик
(Поставьте галочку в Е}хном поле)

4 IC
зрz

(H}arepoBaтb только чистовики)

(

О-.4*.



П черновик П чистовик
(Поставьте гмочку в н}'(ноv поле)

Страница Nэ_
(н).меровать только чистовики)



lDE]lEPA,IbHoE госуд{рствЕнноЕ лвтоно}tЕоЕ
оБрлзоалтЕльноЕ учрЕrцЕниI 8ысlцlrf о

ОБРЛ]ОВАНИЯIПlDтп
шиФр

' (заполняется секретарём)

(МОСКОВСКИЙ ФИЗИКО_ТЕХНИЧIСКИЙ ИНСТИТУТ
(нАци(rнrIьньй исс.lЕдовлтLlьский

УНИВЕРС[ТЕТ),)

ПИСЬМЕННАЯ РАБОТА

ф,-lо
л

J?{-9ё'

/?
|-, и

цоь z "{uEi

и
arlр

)

d

--? +

ц,L

-= ?{"

п/

иЬэ дИt
о=.ъ

,,/' аrr' / = /- 7 =zzz-,r/c,

l.д
а

!ir;^- 
+t,риt - п5

rъ/-- 2-1п3

0

'J = е =/,r. -rz/za 7r
14 =ий{

-z/.ft

,/э мп,с--- l,f fu ['_lz}/Q

J =/4 зR

м ч

l( -, /-- 
/Т

б

//

,l0-
l/

t"1
л

а-аяоlfz + /,/ )= q
лzа"с)t = #ц,*в) ,> {=

ffiо

Йь а,-З J. .t /L/ K\ezt{ = й!

й черновик П чистовик
(Поставьте галочку в к}экном поле)

Страница М_
(Нумеровать только чистовики)

I

Frос 2+л5

/)t/

0J
fu/



z t,фз, = а L,)

h.l

zl-

ъ

а
<)

5 о()о

bl)

llo w

,-,L
q,J

/ /зу z>/сг7s/
<--zU ьз\ + ,Ио

f

-z hо о 1!'\z, l,|ge- 4Loiц dl.

\
0у: иd-"

3 ib l-,= О. зз

/,|а

c-.Jз / ,- *, { сл-эJ ,,/ф*

Q оо lча

= (/;Т?- = о, {, l7O ,

d.
JJ-S l э-о 6.

t,Ьг /
/ h.?-Е1дl_ rry/l + "l/ + fэ qrл_

4^

ц{

)

4l" +, r{(Ё " Е?",*

/ /,2А r ()rr, Uo
,<1 ,|-\; h,/

,Г * "UJ:

щ

-9

lrtЯ
"/

l+ €"n е.*l'J.
q

colL = о
lrа Й
Vc.1 L

z сГ-- с-о-7'!
-- 23 )

Ly .r2u

-?-

2 )ъ о
ж,,i22-

с."
-;з

2- J;f-iT,
GlY
'!4-
r'

|. _ 4

d
? ) c/L,,._l -фцt(.z 2 -

Е-('.

,о

,T

.2,f/-^L,
L2. l, с., 2-'z

JС.Я

?+-л

а Qа ]ёl
, ъсt Пl,f ý

ff=,rrЩ""
zц1 |3ь'

7 - 4ё 5

.z, = /-,-L

{/,-l;,oy',, Ql-

\
|.lzLg l,

4
/ Ll уr.

W,v;
l l( JVo |,

/t
'7/

зt, ig,

Lc

ъе )
I

|L . - -- - l

'l" 
^ ьО€ -?s ,-,4 lgl:

_l.,

- z1

ь t/Ts-'-

{ ,5 = о

L/

?

М черновик П чистовик
(Поставьте галоT ку в rryTtHoM поле)

-/r-?

Страница Nэ_
(Нумеровать только чистовики)

ц
2-

( ,,/z,'
и

tб

-- fZЕ1" 0 ,*"

й



ФЕ.ilЕр.{.,lьноЕ гос},д{рствЕнноЕ ABToHOlllloE
оБрл]овлтЕ-lьноЕ }'чрЕ?liдЕциЕ высшЕго

оБрл]ов,\нияIWсDтп lпиФр<московский ФизикG,t,ЁхничЕский институт
(н \цион 1-льный исс.lЕ.lовл гЕ. tьскии

УНИВЕРСИТЕТЬ, (заrrолrrяется сскрстарём)

ПИСЬМЕННАЯ РАБОТА

<-
а -) /:

а,а

'= Е
J.

,t2

-zR 4

а

сJ

Kffiltа- /- =

r= / к //

1

4

/, ?.Y

{1

lF= а k
(L"+ l),

0 lol rL

L'
lo

{('1
ф

//"
а

л
л+l

4
lJ-

-z |"l+

rrJ [r)
,.4-, ч

J f

? а

/Z-

l| +,l -, tаq r-- ё

\а \)
./ 4 3

Lъ L
-|

-Ц , tl,'!,
л

й черновик П чистовик
(Поставьте гмочку в ti),"жном поле)

Страница Ns_
(Нумеровать только чистовики)

(J
<#

Ll



П черновик П чистовик
(Поставьте га,T очку в rTyxHoM поле)

Страница JФ_
(Нумеровать только чистовяки)


